



英联邦运动会 博尔特再次“起飞”

据新华社格拉斯哥8月2日电 第20届英联邦运动会2日决出33块金牌,其中最引人注目的一块来自男子4×100米接力项目,“飞人”博尔特闪亮出场,带领牙买加队夺冠。

尽管博尔特曾赢得6块奥运会金牌和8块世界锦标赛金牌,但这是他首次赢得英联邦运动会冠军。在利沃莫尔、百米冠军科尔、阿什米德跑完前三棒后,博尔特与英格兰队的特尔波特齐头并进,但他最终甩掉对手,轻松获胜。牙买加队的成绩是37秒58,打破了赛会纪录。

获胜后的博尔特作了一个标志性的“弯弓搭箭”动作,令汉普顿体育场4万多名观众疯狂。

博尔特说:“这块金牌意义很大,这是我唯一缺少的金牌。来到这里比赛我非常高兴,同时也很遗憾未能参加单项比赛,因为现场的气氛实在太好了。”

英格兰队当天赢得8金,金牌总数达到56块,比位居第二的澳大利亚多11块。由于澳大利亚在3日最后一天的比赛中最多赢得6金,英格兰队就此锁定金牌榜首位置,这也他们28年来首次在英联邦运动会金牌榜上领先。

两届奥运会女子百米冠军弗雷泽·普利斯带领牙买加女队赢得4×100米接力冠军,

成绩是41秒83,同样打破赛会纪录。女子100米和200米两金得主奥哈巴雷帮助尼日利亚队获得银牌。

中长跑依旧是肯尼亚选手的天下,他们包揽了女子5000米和男子1500米前两名。耶戈击败奥运会冠军沃尔科特,为肯尼亚意外夺得男子标枪金牌。

英格兰的跳水明星戴利轻松卫冕男子10米台冠军,他比第二名的得分多出82.85分。

赢得奥运会历史上首块女子拳击金牌的亚当斯也成为首个英联邦运动会女子拳击冠军,她击败北爱尔兰选手沃什赢得54公斤级金牌。除亚当斯外,英格兰拳击运动员还赢得了其他4个级别的冠军。

乒乓球比赛中,英格兰夫妻搭档保罗·德林克豪尔和琼娜赢得混双金牌。新加坡选手冯天薇战胜队友于梦雨获得女单冠军,这是她继夺得女子团体和双打金牌后拿下的第三金。

女子曲棍球决赛中,英格兰队最后时刻被澳大利亚扳平,并在点球大战中失败,屈居亚军。

本届英联邦运动会3日将进行最后一天的比赛,决出15块金牌,并在晚上举行闭幕式。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》,享受优惠价。

本报所赠礼品,由九阳小家电深情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

